

ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE SUMINISTRO MUNICIPAL DE AGUA PARA RIEGO.



FUNDAMENTO LEGAL .- Conforme a las facultades confirieren los artículos 133.2 y 144 de la  Constitución, el articulo 196 de la Ley 7/85 Reguladora de las Bases del Régimen Local y los artículos 20, 23, 24, 25, 26 y 27 de la Ley 39/88 Reguladora de la Haciendas Locales, modificados  por la Ley 25/98 de modificación del Régimen Legal de las Tasas Estatales y Locales, este Ayuntamiento ha acordado establecer la tasa por la prestación del servicio de suministro municipal de agua para riego.


OBJETO.-  Es objeto de esta ordenanza el suministro de agua para riego de explotaciones agrícolas, procedente del pozo municipal denominado así como la procedente del sobrante de abastecimiento publico, que el Ayuntamiento presta por gestión directa.


HECHO IMPONIBLE.- El hecho imponible nace desde el momento en el que se solicita el suministro de agua para riego de una explotación agrícola.


SUJETO PASIVO..-  Son sujetos pasivos de esta ordenanza quienes soliciten el suministro de agua para regar, ya sea la procedente del pozo municipal, o la procedente del sobrante de abastecimiento publico.


Toda persona interesada en utilizar este servicio, lo solicitará en la forma y manera que el Ayuntamiento establezca.


TARIFAS.- El importe de la tasa por el suministro de agua para riego equivaldrá siempre al cálculo de los siguientes criterios: coste de energía eléctrica, conservación, reparación y mantenimiento de las instalaciones, amortización de las mismas, gastos de personal y gastos generales; todos ellos repercutidos en el número de horas de agua servidas o en el numero de metros cúbicos de agua utilizados.


ADMINISTRACION Y COBRANZA.- Las tasas se liquidarán cada vez que se utilice el servicio, y de forma previa al suministro. El pago de la misma se efectuara por los interesados contra recibo expedido por el servicio municipal de aguas, en el que se especificaran los conceptos liquidados.


VIGENCIA.- La presente ordenanza entrará en vigor a partir del próximo día 1 de enero de 2001.


DISPOSICIONES ADICIONALES.- Las tarifas se revisaran anualmente, aunque si surgen circunstancias sobrevenidas podrán revisarse en cualquier otro periodo de tiempo.


Aprobación: la presente Ordenanza ha sido aprobada por el Ayuntamiento Pleno en sesión celebrada el día diez de octubre de 2000.

